
Procès verbal de l’assemblée générale du 16 mars 2014

Le 16 mars 2014, l'assemblée générale de l'Association Des Tunisiens Du Loiret s'est tenue dans la Maison Des Associations 32 rue Debussy

45120 Châlette Sur Loing sous la présidence de M. Maher Ben Azzouz, président de l'association. Les membres ont été convoqués par 

Courriel. 

Personnalité Invitée:

Monsieur Franck Demaumont, Maire de Châlette Sur Loing . 

Excusés ayant remis un pouvoir     :

Karim Messaudi, Faouzi Teboulbi, Mohamed Rmiza, Abderraouf Khamassi, Houssem Foudhaili, Cherry Ben Azzouz.  Dr Monji 
Ghorbel,
M. Chafik Ben Othmen.

Membres Administrateurs présents:

Maitre Mounir Slama,,  Dr Kammoun Mahdi, M. Saied Dhaouadi, Madame Asma Ahmadi Manai et M. Maher Ben Azzouz.

Membres Administrateurs Antenne d'Orléans présents:

Monsieur Mohamed TURKI , Monsieur Zied  DHOUIBI,  Mademoiselle Samia SAADANI, Monsieur Mohamed Hédi 
LITIME et Monsieur Mohamed GHOUALI, Mohamed RADDAD.

Le président ouvre la séance à 14 h 30 et après un mot de bienvenue, rappelle l'ordre du jour:

 Désignation du Président de séance et du Secrétaire ;

 Rapport sur l'activité de l'association pour l'année écoulée ;

 Rapport sur la situation financière ;

 Création de l'Antenne d'Orléans ;

 Perspectives pour l'année en cours ;

 Renouvellement des membres du conseil d'administration ; 

 Questions diverses.

Désignation du président de séance et du secrétaire

 M Maher Ben Azzouz est désigné comme  Président de séance et Mme. Asma Ahamadi Manai 

comme Secrétaire ils sont chargés de rédiger le procès-verbal de la réunion . 



LECTURES ET DELIBERATIONS 
Rapport moral 2013 : 
Après avoir ouvert l’assemblée générale par un mot d’accueil et de remerciement, le Président Maher Ben Azzouz 
donne lecture de son rapport moral 2013. 

Rapport financier 2013 : 
Le Dr Kammoun Mahdi donne lecture du bilan comptable, compte de résultat et de la section analytique de l’année 
2013. 

Rapport d’activités 2013 : 
Le Président donne lecture du Rapport d’activités pour l’année 2013 . 
Après délibération et à l’unanimité des suffrages exprimés, l’assemblée générale approuve les  trois rapports . 

Budget prévisionnel 2014 : 
Le Président présente le budget prévisionnel 2014. 
Après délibération et à l’unanimité des suffrages exprimés, l’assemblée générale approuve  le budget prévisionnel 2014 .

Cotisation 2014 : 
Le président rappelle que la cotisation est actuellement de 10, 20 ou 30 euros et propose, en accord avec le conseil 
d’administration, de garder le même montant de cotisation pour l’année 2014. 

A l’unanimité des suffrages exprimés, l’assemblée générale approuve cette proposition. Un appel de cotisation sera donc
prochainement lancé sur cette base . 

Création de l'Antenne d'Orléans : 
L'assemblée approuve la création de l'Antenne d'Orléans dont les administrateurs sont présents :
Il s'agit de Monsieur Mohamed TURKI , Monsieur Zied  DHOUIBI,  Mademoiselle Samia SAADANI, Monsieur Mohamed 
Hédi LITIME, Monsieur Mohamed RADDAD et Monsieur Mohamed GHOUALI.

Renouvellement du Conseil d’Administration :
L'assemblée approuve la liste citée ci-dessous qui constitue désormais le conseil d’administration :

Il  s’agit  donc  du  M.  Maher  Ben  Azzouz  (Président),  Maître  Mounir  Slama  et  Dr  Mongi  Ghorel  (Présidents

d'honneur),  Dr Mahdi Kammoun (Trésorier), M. Saied Dhaouadi (Trésorier adjoint) , Mme Asma Ahmadi Manai

(Secrétaire), Mme Ben Azzouz Cherry (Sécretaire Adjointe) et M. Chafik Ben Othmen, M. Karim Messaudi, Dr

Mohamed Rmiza, Dr Abderraouf Khamassi (Vice-Présidents) et M. Faouzi Teboulbi Membre administrateur).

Intervention De Monsieur Franck Demaumont :
Monsieur DEMAUMONT a confirmé son soutien à nos activités et rappelle l'importance du rôle que joue le monde 

associatif dans notre ville .

L’assemblée générale :
L’assemblée générale prend acte du fait que la liste du Conseil d’Administration  de la nouvelle antenne d'Orléans

a été constituée, ainsi que les documents comptables nécessaires (bilan et compte de résultat 2013) seront 

envoyés à la préfecture, à la Mairie de Châlette Sur Loing et aux collectivités territoriales partenaires de 

l’association.        L’ordre du jour étant épuisé à 16 heures 45. 

Questions diverses :
Le président donne la parole aux membres présents qui posent leurs questions ou présentent leurs suggestions, 

etc.  Réponse des dirigeants. 

À 16 h 45, plus personne ne demandant la parole, le président lève la séance et invite les participants au thé vert 

de l’amitié.             

                                 Le président de séance                           Le  secrétaire  de  séance

                                      P/O l'assemblée                                                                  P/O l'assemblée

         



 

 



Introduction 

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers collègues, 

Nous voici réunis pour notre deuxième Assemblée Générale Annuelle, moment 
privilégié de dialogue et d’échange.

Tout d’abord Permettez moi de vous présenter nos invités d'honneur et nos 
administrateurs.

J'ai l'honneur aussi de vous présenter notre nouvelle équipe de l'antenne d'Orléans.

Bienvenue à notre Assemblée Générale, ce moment si important dans la vie de notre
Association.

 J’ai l’honneur de présenter aujourd’hui son rapport moral, son rapport d'activités et 
Dr Kammoun vous présentera son rapport financier qui va nous permettre de 
mesurer ensemble le chemin parcouru durant l'année 2013, d’évaluer nos forces et 
les difficultés qui sont devant nous et d’essayer de se fixer des objectifs à la fois 
ambitieux et réalistes. 

Lors de nos dernières réunions durant l'année 2013, je pense que nous avons tous 
pris conscience du dynamisme et de la motivation qui animent notre Association. 

En effet, durant toute cette période notre Association a continué de participer 
activement à divers événements tant à échelle locale que nationale et 
internationale, puis qu'au fil de cette année grâce au travail notamment 
remarquable du Dr Kammoun, de Maître SLAMA, de Monsieur BEN OTHMEN , de 
Madame AHMADI-MANAI et de Monsieur BEN AZZOUZ, notre Association est 
devenue un interlocuteur reconnu auprès de notre Consulat Général et  nos 
institutions locales dont la Ville de Chalette. 

Mesdames et Messieurs les membres l'appui et l’intérêt que vous portez à nos 
activités et au développement de notre chère Association nous sont indispensables 
et ce n’est que sur vous qu’elle peut compter. 

Cette Assemblée est un moment de réflexion et de prise de décisions et voici que 
sonne l’heure du bilan. 



Rapport moral du Président 

Chers collègues, 

Ce rapport vise à rendre compte des actions de notre Association et à présenter les 
principaux dossiers qui ont mobilisé notre Conseil d’Administration.

Ces travaux s’inscrivent dans le cadre de l’objet social, culturel, cultuel et 
humanitaire de notre Association. La défense des intérêts de notre communauté 
dans le LOIRET essentiellement et dés fois bien au delà .

Faute de local durant les deux années précédentes, la communication entre les 
adhérents et notre service administratif était très difficile, d'où un manque 
d'adhésions. Elle compte aujourd'hui une cinquantaine d'adhérents et de 
sympathisants .

Lors de notre assemblée générale précédente nous vous avons promis d'élargir le 
champ d'adhérents dans toute la région Centre, nos efforts ont été couronnés de 
succès. 

Nous avons l'honneur de vous annoncer aujourd'hui la création d'une antenne à 
Orléans .

Cette antenne sera administrée par Monsieur Mohamed TURKI , Président,  M. Zied  
DHOUIBI,  Trésorier, Mademoiselle Samia SAADANI, secrétaire, Monsieur Mohamed 
Hédi  LITIME, Vice-Président, Monsieur Mohamed GHOUALI Vice-Président et 
Monsieur Mohamed RADDAD, Administrateur. 

Dans le domaine de nos activités proprement dites, nous avons crée cinq groupes de
travail que je développerai plus tard dans le rapport d'activité à savoir une 
sensibilisation vers les autres grandes associations, création d’une classe 
d'alphabétisation, soutien scolaire, initiation à la langue arabe, création d'un service 
Conseil Juridique, démarches administratives en toute simplicité et enfin promouvoir
notre Association.



Rapport moral du Président

Vous n’êtes pas sans savoir que la ville de Chalette avait émis l’idée d’organiser tous 
les ans une fête des associations destinée avant tout à faire connaître les activités de
toutes les Associations Chalettoises et surtout à renforcer les liens entre elles .

Comme l'année dernière, nous y avons participé et je veux me faire l’interprète de 
tous en disant que ce fût là encore une initiative heureuse qui devrait  se renouveler 
cette année.

Voilà l’essentiel des informations que je devais vous communiquer. 

Je passe maintenant au rapport d'activité et  au rapport financier qui sera présenté 
par Dr Mahdi KAMMOUN .

Et pour clore cette assemblée, je donnerai la parole à nos invités d'honneur et enfin 
à vous pour enrichir encore les débats.

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers amis et adhérents, je vous remercie.

Maher Ben Azzouz



Rapport d'activité

Janvier – Décembre 2013 



Rapport d'Activités

L' Association Des Tunisiens Du Loiret a été créée le 12 janvier 2012 . 

Pour  son deuxième rapport  d’activités,  les  membres du Conseil  d’Administration tiennent  à

rappeler que le travail durant L'année 2013 s’est effectué en synergie avec le service social du

Consulat Général de Tunisie, le service de cardiologie du CHU d'Amilly et le service des 

Associations de la ville de Châlette Sur Loing .

 Participation aux colloques / journées spéciales / réunions 

Nous avons commencé l'année 2013 par une récompense surprise de la part de la ville de

Chalette, 

En effet,

 

Le  19  janvier  2013,  lors  de  la  traditionnelle  cérémonie  des  vœux  de  la  Municipalité  à  la

population.  Monsieur  Franck DEMAUMONT,  Maire de CHALETTE SUR LOING  a remis la

médaille de la ville à notre association exprimant ainsi la reconnaissance de la municipalité pour

le travail accompli par nos membres .   
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Rapport d'Activités

Le 12 mai 2013, nous avons participé à la réunion  qui avait pour thème «  le retour en Tunisie »

et les dispositions prises en la matière par les compagnies Tunis Air et de la CTN  pour faciliter

le retour en vacances en Tunisie de nos compatriotes et de leurs familles .

Nous avons soumis quelques réflexions concernant les familles ayant des difficultés financières

pour voyager. Entre autre, nous avons proposé la création d'une caisse d'entraide pour ces

familles.

Inauguration de la  Maison des Associations Tunisiennes  

Le 16 avril  2013 –  Nous avons participé  à  l'inauguration  de la  «  Maison des Associations

Tunisiennes  »  par  Mr  Houcine  JAZIRI,  secrétaire  d'état  aux  immigrations,  Son  Excellence

l'ambassadeur de Tunisie en France Adel  FEKIH et Monsieur le consul  général  de Tunisie,

Karim AZZOUZ .

Notre Association était représentée par Maître SLAMA et Monsieur BEN AZZOUZ.
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Rapport d'Activités

Comme l'an dernier notre Association était présente à La fête de Chalette qui s’est déroulée les 

1er et le 3 juin à la base de loisirs du lac, attirant des milliers de visiteurs.

Nous avons présenté notre plat national "Le Couscous Royal", le tajine, les briks et notre 

pâtisserie tunisienne et le thé à la menthe.

C'était un honneur pour nous d'avoir été choisis par la ville de Chalette pour servir notre plat 

national à toute l'équipe municipale et notre pâtisserie à l'équipe fanion de Chalette qui fêtait sa 

remontée en division d'honneur.

Remerciements  aux  familles  AHMADI-MANAI,  ABIDI-CREUZOT,  BEN  OTHMEN  et  BEN

AZZOUZ pour leur engagement.
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Rapport d'Activités

Le  16  juin,  en  partenariat  avec  le  service  de  cardiologie  du  CHU d'Amilly,  soutenu  par  la

Fédération  Française  de  Cardiologie  et  par  la  ville  de  Chalette,  nous  avons  organisé  une

conférence sur la prévention des maladies cardiovasculaires, cette conférence était animée par

le Dr Passet chef du service et par le  Dr Kammoun cardiologue.

          La conférence fut un franc succès et elle s'est déroulée en deux parties :

 La première partie animée par le Dr Passet qui aborda plus particulièrement l’aspect 

médical du sujet, définition des maladies cardiovasculaires, épidémiologie, facteurs de 

risque, facteurs protecteurs, actions en nutrition (Les mesures prévues pour le 

Programme National Nutrition Santé ).

 La seconde partie animée par le Dr KAMMOUN, elle était consacrée à l’impact de 

l’alimentation sur ces maladies, qu’est-ce que le régime méditerranéen ou régime crétois,

son intérêt nutritionnel, comment l’adapter à la maison pour en tirer les bienfaits .

 Des échanges et des témoignages parfois poignants ont eu lieu entre les intervenants et 

les personnes présentes . 
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Rapport d'Activités

Le 21 juillet 2013 et dans le même état d'esprit  que la conférence précédente, nous avons

organisé une conférence sur les bienfaits du jeûne sur le plan médical et sur le plan spirituel.

Cette  conférence était  animée par  le  Dr  KAMMOUN et  l'imam de la  mosquée de Vésines

Monsieur Youssef.

Dr  KAMMOUN a  démontré  clairement  que  le  jeûne apporte  une  détoxication  du  corps  en

profondeur,  un regain de vitalité,  un mieux être physique et  psychique et il contribuerait  au

maintien d'une bonne  santé, au même titre qu'une saine alimentation, l'exercice physique et

l'équilibre émotif. 

Quand à l'Imam de la mosquée, il a expliqué les secrets et les bienfaits spirituels du jeûne.

Rapport Annuel de l'Association Des Tunisiens Du Loiret  2013 12



Rapport d'Activités

Du 19 au 21 août 2013 à Hammamet, Nous avons participé au Forum annuel des Tunisiens à 

l’étranger durant le quel Le chef du gouvernement a présenté la stratégie nationale de 

l’immigration .

Les discussions dans ce forum entre secteur public, société civile et les Tunisiens à l’étranger 

étaient très solides, riches, franches et très fructueuses.

On a pu soulever au cours de ce forum plusieurs questions afin de consolider les efforts servant

à accorder une assistance et aide complète et intégrée aux tunisiens à l’étranger que ce soit 

dans les pays hôtes ou dans leur pays d’origine à savoir l’étude de l’élaboration d’une stratégie 

nationale, le projet du Conseil consultatif des tunisiens à l’étranger, les Services destinés à la 

communauté et les questions concernant le Retour et la réintégration ainsi que l’emploi. 

Nos vives remerciements à Monsieur Ben Azzouz qui a d'une part représenté notre Association 

et qui a d'autre part, pris en charge le billet d'avion aller retour. 
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Rapport d'Activités

Le 21 septembre 2013, nous avons participé à la cérémonie du jumelage entre Chalette Sur 

Loing et Le Camp de Réfugiés d'Askar en Palestine et la ville de Neufer en Turquie.

Notre Association représentée par Madame Asma Ahmadi-Manai, Maitre Slama Mounir et 

Monsieur Ben Azzouz qui étaient invités  par la municipalité de Chalette au dîner officiel donné  

en l'honneur des deux délégations palestienne et Turques. 

Ils sont quatre venus de Naplouse, en Cisjordanie. Ces Palestiniens en visite à Chalette 

viennent du camp de réfugiés d'Askar. En tête de cortège, Nidal El Ramahi, le chef du Comité 

populaire qui tente d'administrer cette ensemble regroupant environ 15.000 habitants vivant 

dans des conditions difficiles.

La municipalité, qui milite ouvertement pour la cause palestinienne, a choisi de mettre sur pied 

un jumelage avec Askar. La signature de ce protocole a eu lieu le 21 septembre , à 16 heures, 

sur le site de la Fête du plateau, quartier populaire à cheval sur les communes de Montargis, 

Chalette et Villemandeur.
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Rapport d'Activités

La dernière   Réunion de l'année 2013

Sujet de la réunion :

Première partie : Haut Conseil Des Tunisiens à l'étranger

Deuxième partie : Investir en Tunisie 

Tout un Programme d'aide à la création d'entreprise en Tunisie

 Haut Conseil Des Tunisiens à l'étranger

La Loi  n°90–55  du  18  juin  1990  portant  création  du  conseil  supérieur  des  tunisiens  résidents  à

l’étranger a posé le  principe d’un conseil  consultatif.  Depuis,  aucune instance représentative des

tunisiens à l’étranger n’a pu voir le jour, et ce, malgré les demandes répétées de la société civile

tunisienne à l’étranger. 

Aujourd’hui,  les  tunisiens  de  l'étranger  vivent  des  réalités  différentes:  migrants  économiques,

intellectuels, militants politiques, immigrés clandestins, et tunisiens nés à l’étranger. Ils représentent

10% de la population tunisienne, 5% du produit intérieur brut et 23% de l’épargne nationale. 

Rapport Annuel de l'Association Des Tunisiens Du Loiret  2013 15



Rapport d'Activités

Les Députés soutiennent la création du Haut Conseil des Tunisiens à l’Etranger (HCTE)

Vous trouverez toutes les informations concernant le HCTE dans les deux sites suivants :

www.bledi.gov.tn                       &                       www.majlessna.org

Investir en Tunisie
Nous  allons  vous  présenter  brièvement  les  associations  qui  vous  seront  très  utiles  pour

concrétiser vos projets et avec lesquelles nous allons devenir des partenaires à part entière.

Monsieur Hédi CHAKER vous parlera aprés de l'Association AIDONS .

L'association SALVETERRA a pour objet d'accompagner toute initiative permettant la création

ou la reprise d'activités avec pour objectif  la sauvegarde d'emplois.

L'association L’OMEDRH agit dans l’accompagnement. Elle organise plusieurs manifestations à

caractère national et international en partenariat avec les autorités publiques tunisiennes et les

organisations internationales ainsi que de la société civile.

L' Agence de Promotion de l'Investissement Extérieur « FIPA-Tunisia » est un organisme public,

sous  tutelle  du  Ministère  du  Développement  et  de  la  Coopération  Internationale.  Elle  est

chargée  d’apporter  le  soutien  nécessaire  aux  investisseurs  étrangers  et  de  promouvoir

l'investissement extérieur en Tunisie.
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Rapport d'Activités

 Groupes de travail

Nous avons mis en place différents groupes de travail selon cinq actions prioritaires. 

Et  aujourd’hui,  afin  que  nous  puissions  mener  à  bien  nos  missions,  j'ai  le  plaisir  de  vous

annoncer que Monsieur le maire ici  présent mets à notre disposition un local au sein de la

maison des associations , donc ces groupes de travail vont progresser de manière homogène. 

Action 1 : Sensibilisation vers les autres grandes associations .

Cette action est incluse dans la stratégie de communication globale. Il s’agit de cibler en priorité

les grandes associations Montargoises et plus particulièrement Chalettoises avec lesquelles il y

a déjà eu des contacts. 

Action 2 :  Création d’une classe d'alphabétisation et soutien scolaire.

Nous  allons  créer  une  classe  ou  il  y  aura  des  cours  d'alphabétisation  et  soutien  scolaire

(primaire et collège) tous les premiers dimanche du mois.

Action 3 : Création d'un service Conseil Juridique

Cette action est menée en étroite collaboration avec Maître SLAMA.

Maître SLAMA  a d'ores et déjà reçu  en consultation plusieurs membres de notre association 

dans son propre cabinet à Paris . Dorénavant, tous les deuxièmes dimanche du moi, Maitre 

SLAMA viendra donner une consultation à nos membres à jour de cotisation.

Action 4 :  Les démarches administratives en toute simplicité

 Nous avons crée un service pour décharger nos membres adhérents de toute formalité

administrative (déclaration, demande), ou simplement avoir un conseil dans un domaine

précis. 

 Que nos membres soient étudiants, particuliers, ou professionnels, nous les aidons dans 

leurs démarches administratives, afin de leur simplifier la vie et leur permettre d'avoir 

l'esprit tranquille .
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Rapport d'Activités
 Nous répondons à toutes les  questions sur les formalités administratives , la 

consommation, le logement, la santé, les aides à domiciles, la recherche d'emploi, la 

recherche d'informations, l'assurance chômage, la retraite, la justice, le travail, etc..

 Notre mission est de simplifier le quotidien de nos membres dans les relations avec 

l'administration, et ainsi contribuer à rendre l'administration plus simple, plus transparente

et plus conviviale .

 Au jour d'aujourd'hui, nous avons traité plusieurs dossiers  dont huit sont toujours en 

cours de traitement. 

Action 5 : aider les jeunes tunisiens à concrétiser leurs projets en France et en Tunisie

               En collaboration avec l'association Aidons ici représentée par son président M. Hedi 

CHAKER.

Nous avons l'intention de collaborer et mener à bien cette action

Action 6 : Promouvoir notre Association

Cette action a lieu grâce aux activités essentiellement proposées par la ville de Châlette.

et la ville d'Orléans. Nous avons d'ores et déjà participé aux festivités  organisées tous les

ans par la Municipalité de Chalette, nous avons l'intention d'y participer chaque année. 

 Colonies de vacances gratuits au profit des enfants

      L'office des tunisiens à l'étranger sous couvert du Secrétariat  d'État à l'immigration et 

aux Tunisiens à l'étranger, organise pendant la saison d’été des colonies de vacances 

gratuits au profit des  enfants dont l'age est compris entre 9 et 17 ans, des Étudiants et des 

personnes âgées (60 ans et plus).

Ces colonies ont pour but de contribuer à préserver les liens qui les attachent à leur pays 

d’origine.

       En 2012  nous avons travaillé en étroite collaboration avec  le service social du consulat 

une dizaine d'enfants et étudiants Chalettois issus des familles dont les revenus sont 

modestes ont été retenus pour ces colonies de vacances.                                    

      En 2013, une nouvelle disposition au sein de l'ODTE, il fallait participer à l'achat du billet

d'avion.  Faute de moyen, nous n'avons pas pu faire bénéficier nos adhérents de ces 

vacances.
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Rapport d'Activités

 Communication

Réponses aux sollicitations de la presse

Certains membres de notre Association ont répondu aux différentes demandes d'interviews 

(presse écrite, radio ) tout au long de l’année, selon leur possibilité et disponibilité. 

Citons à titre non exhaustif :

 « L'Éclaireur du Gâtinais » ici présenté par Monsieur Stéphane Gettin , « la République du 

centre » et « Radio Chalette » que je tiens personnellement à remercier pour son engagement 

et sa contribution à la vie associative de la ville de Châlette Sur Loing. 

Des articles de presse qu'on peut consulter sur notre site.

L’ouverture du site et de la page Facebook de notre Association

Afin de mieux se faire connaître, de rassembler encore plus d’adhérents et de propager son

message

Nous avons créé un site internet :  http://www.adtl.org/

          Et une page Facebook:        https://www.facebook.com/AssociationDesTunisiens
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Rapport d'Activités
  Avenir de notre Association

             L'avenir appartient aux jeunes » dit-on ! . 

     Notre Association poursuivra les actions engagées courant 2012 et 2013, auxquelles

viennent s’ajouter trois autres axes de travail :

 Créer une Antenne en Tunisie, afin que nous puissions apporter des aides à la population

locale et surtout à un grand nombre de jeunes écoliers dans le milieu rural qui n'ont pas 

de moyen de transport pour se rendre à l'école.

 Une Journée d'informations / séminaire : autour de plusieurs jeunes intervenants et sur le

modèle d’une table ronde, le thème abordé sera : 

« Créer des liens et des échanges avec des jeunes membres appartenant à d'autres 

Associations Chalettoises et Montargoises. ».

 Connaître les enjeux de la place des jeunes dans la vie associative et déterminer les 

formes possibles de leurs implications au sein du monde associatif.

   

       Voilà , ce que nous avons entrepris pendant l'année 2013.

 Sans plus trader je passe la parole à notre trésorier Docteur Kammoun qui va vous       

présenter le rapport financier de l'année 2013 .

 .

    Je vous remercie . 

Maher Ben Azzouz
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Rapport Financier

Nous commençons 2014 avec une trésorerie positive d'un solde de 1848,31 € qui représente 

l'excédent de l'année 2013 .

Recettes

Notre association a vécu des activités qui ont permis de générer des recettes , comme celles 
émanant de la fête de chalette , s’élevant à une somme de 790 €. 

Il est rappelé que la principale ressource de notre association reste le montant des dons et 
cotisations annuelles, qui représentent cette année une somme totale de 690 € . 

Je tiens à remercier la famille Ben Othmen qui a fait un don de 500 euros, à ces sommes, vient 
s’ajouter la subvention annuelle octroyée par la municipalité à chaque association, subvention 
s’élevant à la somme de 500 € .

Nous arrivons en conséquence à un total de recettes, pour cette année, de 1980 €.

Dépenses

Cette année, l'achat de marchandises représente un coût de 537,22 €.

Par ailleurs, les frais de confection des plats et de la pâtisserie lors de la fête de Chalette ont 
augmenté par rapport à l’année précédente et s’élèvent à la somme de 150 €.

De plus, les frais d'enregistrement du bilan de l'année précédente auprès de la préfecture dont 
le montant s’est élevé à une somme de 100 €.

Le total des dépenses effectuées cette année pour les activités de notre association s’élève à la
somme de 839,32 €.

Comme vous avez constaté nous avons un excédent de 1848,31 € que nous allons provisionné 
pour les missions à venir en 2014.

Comme l'année précédente, notre situation de trésorerie reste satisfaisante puisqu’elle nous 
permet de faire face aux dépenses annuelles nécessitées par l’activité de notre association.

Nous vous rappelons que tous les documents comptables sont à votre disposition au siège de 
notre association.

Dr KAMMOUN

Je vous présente maintenant ci-dessous le tableau du Compte De Résultat :
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COMPTE DE RESULTAT EXERCICE au 31 décembre 2013

Rapport Annuel de l'Association Des Tunisiens Du Loiret  2013

CHARGES € PRODUITS €

60. Achats (sauf 603) 70. Ventes de produits et services
601. Matières premières 0,00 701. Ventes de produits finis 790,00 
602. Autres approvisionnements 0,00 702. Ventes de produits intermédiaires 0,00 
604. Études et prestations 0,00 704. Travaux 0,00 
605. Matériels, équipements et travaux 0,00 705. Études 0,00 
607. Achats de marchandises 537,22 706. Prestations de services 0,00 
Total achats 537,22 707. Ventes de marchandises 0,00 
603. Variation des stocks 0,00 708. Produits des activités annexes 0,00 

Total ventes 790,00 
61. Services extérieurs
611. Sous-traitance générale 0,00 75. Produits de gestion
612. Redevances de crédit-bail 0,00 751. Redevances pour concessions 0,00 
613. Locations 0,00 754. Collectes 0,00 

614. Charges locatives 0,00 756. Cotisations 190,00 
615. Entretien et réparations 0,00 758. Produits divers de gestion 0,00 
616. Primes d'assurances 0,00 Total produits de gestion 190,00 

617. Études et recherches 0,00 
618. Divers (gaz-oil) 40,20 87. Contributions volontaires
Total services extérieurs 40,20 870. Bénévolat 0,00 

871. Prestations en nature 0,00 
62. Autres services extérieurs 872. Dons en nature 500,00 
621. Personnel extérieur 150,00 Total contributions volontaires 500,00 
622. Rémunérations d'intermédiaires 0,00 
623. Publicité et relations publiques 100,00 Autres produits
624. Transports 0,00 71. Production stockée 0,00 
625. Déplacements et réceptions 0,00 72. Production immobilisée 0,00 
626. Frais postaux et de télécoms 0,00 74. Subventions d'exploitation 500,00 
627. Services bancaires et assimilés 0,00 76. Produits financiers 0,00 
628. Divers + internet 11,90 77. Produits exceptionnels 0,00 
Total autres services extérieurs 261,90 78. Reprises sur amortissements 0,00 

79. Transferts de charges 0,00 
64. Charges de personnel Total autres produits 500,00 
641. Rémunérations du personnel 0,00 
645. Charges de sécurité sociale 0,00 TOTAL PRODUITS
647. Autres charges sociales 0,00 
648. Autres charges de personnel 0,00 Report 2012 707,63
Total charges de personnel 0,00 RESULTAT  (excédent ou déficit)

86. Emplois des contributions volontaires
860. Secours en nature 0,00 

861. Mise à disposition gratuite de biens 0,00 

862. Prestations 0,00 
864. Personnel bénévole 0,00 
Total emplois des contributions 0,00 

Autres charges
63. Impôts et taxes 0,00 

65. Autres charges de gestion courante 0,00 
66. Charges financières 0,00 
67. Charges exceptionnelles 0,00 
68. Dotations aux amortissements 0,00 
69. Impôts sur les sociétés 0,00 
Total autres charges 0,00 

TOTAL CHARGES 839,32 

1 980,00 

1 848,31 
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     Rapport Financier             

  Et enfin je vous présente ci-dessous notre bilan prévisionnel :

Budget prévisionnel 2014 

Exercice 2 date de début :01 janvier 2013 date de fin : 31 décembre 2013
CHARGES MONTANT   PRODUITS MONTANT 

60 - Achat 
70 - Vente de produits finis, 
prestations de services, 
marchandises 

Achats d'études et de prestations de services Prestation de services 
Achats non stockés de matières et de 
fournitures 500 € Vente de marchandises 700 €

Fournitures non stockables ( eau, énergie) Produits des activités annexes 

Fourniture d'entretien et de petit équipement 250 €
Autres fournitures 

61 - Services extérieurs 74- Subventions d’exploitation 

Sous traitance générale 200 € État: 

Locations -

Entretien et réparation Région du Centre

Assurance -

Documentation -

Divers Département du Loiret

62 - Autres services extérieurs -

Rémunérations intermédiaires et honoraires Commune de Châlette 2 000 €
Publicité, publication -

Déplacements, missions 440 € -

Frais postaux et de télécommunications 58 € Organismes sociaux 

Services bancaires, autres -

63 - Impôts et taxes -

Impôts et taxes sur rémunération, Fonds européens 

Autres impôts et taxes -

64- Charges de personnel Autres recettes 

Rémunération des personnels, 3 600 € -

Charges sociales, 
75 - Autres produits de gestion 
courante 

Autres charges de personnel Dont cotisations 1 200 €
65- Autres charges de gestion courante 76 - Produits financiers 

66- Charges financières 77 - Produits exceptionnels 

67- Charges exceptionnelles 
78 – Reprises sur 
amortissements et provisions 

68- Dotation aux amortissements 
(provisions pour renouvellement) 

79 - transfert de charges 1848 €

TOTAL DES CHARGES PREVISIONNELLES
TOTAL DES PRODUITS 
PREVISIONNELS 

86- Emplois des contributions volontaires 
en nature 

87 - Contributions volontaires 
en nature 

Secours en nature Bénévolat 
Mise à disposition gratuite de biens et 
prestations 

700 €
Prestations en nature 

Personnel bénévole Dons en nature 

TOTAL DES CHARGES 5 748 € TOTAL DES PRODUITS 5 748 €

L’Association Des Tunisiens Du Loiret sollicite une subvention de 2000 € 
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 Attestation sur l’honneur

Je soussigné, Maher Ben Azzouz représentant légal de l’Association Des tunisiens Du Loiret, 

  Certifie que l’Association Des Tunisiens Du Loiret est régulièrement déclarée 

  Certifie que l’Association Des Tunisiens Du Loiret est en règle au regard de l’ensemble 
des déclarations sociales et fiscales ainsi que des cotisations et paiements correspondants .

  Certifie exactes et sincères les informations du présent dossier, ainsi que l’approbation
du budget par les instances statutaires . 

 Demande une subvention de : 2000 € à la ville de Châlette Sur Loing 

 Si cette subvention est accordée, elle devrait être versée : 

Au compte bancaire de l'Association Des Tunisiens du Loiret : 

Nom du titulaire du compte : Association Des Tunisiens du Loiret 

Banque : BNP PARIBAS

Domiciliation : 1 rue Henri Barbusse 45700 Villemandeur

Code Banque / 
Etablissement 

Code guichet Numéro de compte Clé RIB / RIP 

30004 02588 00010028334 67

Fait, le 10 mars 2014  à Châlette Sur Loing 

Signature 

Maher Ben Azzouz
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                 Unissez-vous et ne Vous divisez point

                                                Car

                « l'Union fait la Force » 

      FIN
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